



國內郵資已付
台北郵局許可證
台北字第261號
台北誌字第122號

你們在外邦人中，應當品行端正，叫那些毀謗你們是作惡的，因看見你們的好行為，便在鑒察（或譯：眷顧）的日子歸榮耀給神。

彼得前書二章12節

2版 幸福盟三項公投案拚連署
4版 世界地球日專題
8版 以色列最高榮譽獎 首次表彰華人基督徒
10-11版 青年專刊—蒙福經濟學(四)
14-15版 從禱告開始的穆宣行動

主後2018年4月29日

每週日出版

網站 krtnews.tw

電話：02-23673003

傳真：02-23675443

客家回家 回應上帝的愛

【記者林稚雯台北報導】今（2018）年10月，客家福音協會（簡稱客福）設立將滿40週年，為了紀念過去40年間上帝恩待客家的故事，也為了回應上帝的客家之愛，客福自去（2017）年開始舉辦一系列慶典。4月22日在靈糧山莊大堂舉辦「客家回家音樂饗宴」（上圖，林稚雯攝）。

音樂會由台北靈糧堂客語牧區帶領敬拜拉開序幕，獻唱〈客家從山肚到四海〉、〈從亙古到永遠〉（客語版）、〈無價之寶〉與〈永遠的依靠〉，並請客家聖樂團獻詩〈當讚美天父上帝〉、〈天地有位神〉、〈敬拜上帝有智慧〉、〈耶穌係主〉、〈客家人有福氣〉。藉著詩歌讚美，向天父上帝獻上頌讚，感謝神對於客家人的看顧保守，也宣告神要為客家人做大事，祂是從亙古到永遠的神。

台灣客家音樂新秀邱廉欽弟兄上台見證。縱使邱弟兄是第一代基督徒，母親質疑他的信仰，但他仍參與家族祭祖活動，以不拿香的方式在一旁表達追思之情，再加上他和太太生養了4個孩子，家庭和樂融融，讓母親逐漸放下原有的疑慮。因此他勉勵客家鄉親，傳福音最好的方式就是從生活做起，讓言行成為見證。

邱弟兄有一個兒子出生就有先天

性心臟病，帶給夫婦兩人很大的衝擊。在牧者協助下，夫妻學會用信仰的眼光看待孩子生病的事情，同時更能用同理心明白病患家屬的心情。

新店行道會張茂松牧師（下圖）接著傳講信息，客家人的歷史多所流離，族群一直想找到自己的家，這和希伯來人是一樣的；希伯來人也是個四處遷徙的民族，而「他們卻羨慕一個更美的家鄉，就是在天上的。」（來十一-16）張牧師勉勵，天家是上帝為我們所預備，永恆而美好的住處，相信耶穌可以為個人的生命帶來全然的翻轉，不只是找到家、可以上天堂而已，還包括數不



分享全文請Q我

盡的豐盛祝福。張牧師也呼召眾人：「上帝要告訴你，天父家裡有你的住處，歸家吧，那才是永恆的歸屬！」



客福四十 盼投入南海絲路客宣使命

【記者蔡雅鎧新竹報導】客家福音協會（簡稱客福）於4月16至18日一連三天在新竹聖經學院舉辦「客家宣教前瞻研討會」（圖，蔡雅鎧攝），約有80位牧者同工參與。9場研討會共分教會增長、音樂、宣教、語言四項主題，期盼藉由相關研討，清楚未來客家宣教的策略與目標。

今年客家福音協會邁入四十週年，從去年11月起，陸續舉辦「客福四十、客家翱翔」系列慶典活動，包括各地區客語朗讀比賽、南北客庄青年聯合佈道會、現代客家詩歌創作發表和CD發行等，宣揚上帝在客家的救恩。

客家宣教神學院主委范正成牧師，以「從客族根源探究到南海絲路的宣教異象—印尼宣教為例」分享客家宣教的經驗。范牧師表示，客家人最早出現於中國北方，客家人看重教育、看重族譜、堅忍不屈、團結對外等特質。客家人出現在歷史上二千多年前的中原，恰巧在以色列北國亡國（主前722年）後一段時間

，是否為以色列亡國後消失的十個支派後裔？探究其關係極其重要。

范牧師指出，藉由客家宣教，華人基督徒要將福音傳到回教世界，最可能的路徑為絲綢之路（簡稱「絲路」），包括陸上及海上絲路。客家宣教最適合的路徑是海上絲路，因為包含南海，所以稱為「南海絲路」。要完成南海絲路客家宣教的異象使命，需要建立聯絡和推動機構，成立禱告網絡，共同培訓工人，創作及推廣客家詩歌，鼓勵推動農場宣教、企業宣教或辦學宣教。



6版

烏克蘭新法施壓 教會仍傳道不輟



7版

古巴新總理上任 對教會影響尚待觀察

從台北看天下
FM90.9佳音電台
每週日下午16:05
4.29 訪汪中仁弟兄
談生命見證（三）



即時掌握新聞